

Urad Predsednika Republike Slovenije
Gospod Borut Pahor, predsednik Republike
Erjavčeva 17
1000 Ljubljana

Ljubljana, 22. marec 2018

Spoštovani gospod Borut Pahor, predsednik Republike Slovenije!

V Vseslovenskem združenju malih delničarjev (VZMD) pozdravljamo konstruktivno pobudo svetovalca Predsednika Republike, dr. Franceta Arharja, omenjeno v časniku Delo (dne 22. 3. 2018, druga stran: »Stranke za revizijo bančne sanacije«). Pobudo za poravnavo v primeru razlastitev v slovenskih bankah, ki jo omenja dr. Arhar, smo – v preteklih štirih letih od izbrisov – tudi sami večkrat predlagali ter izrazili tozadevno pripravljenost, zato se čudimo, da omenjenega pisma, niti odgovora na takšne pobude VZMD, Združenje ni nikoli prejelo.

Pod okriljem VZMD je bila vložena prva pobuda za oceno ustavnosti sporne novele Zakona o bančništvu (ZBan-1L), sprožili pa smo še številne druge (tudi odškodninske) sodne postopke, pri čemer smo običajno zastopali največ individualnih oškodovancev. Neposredno po sodbi Sodišča EU v Luksemburgu, 7. julija 2016, je VZMD javno predstavil tudi predlog Zakona o ureditvi položaja razlaščenih vlagateljev v slovenske banke, kasneje pa smo podali več pripomb in predlogov na aktualni vladni predlog Zakona o postopku sodnega varstva imetnikov kvalificiranih obveznosti bank. Zaradi vsega naštetega bi moral omenjeno pismo Urada Predsednika Republike nedvomno prejeti tudi VZMD.

Ob dejstvu, da ima Slovenija od predvčerajšnjim Vlado, ki vodi le tekoče posle, Guverner Banke Slovenije je v odstopu, Državni zbor RS pa je tik pred volitvami zasut z različnimi predlogi zakonov, smo v VZMD presenečeni tudi nad izbiro časa za takšno morebitno pobudo ter se sprašujemo, kdo naj bi jo potemtakem sklenil. Glede na trenutne politične razmere po našem prepričanju takšna pobuda, ki je bila kot vse kaže naslovljena na nam neznanega oškodovanca, žal prihaja v času, ki v praksi ne omogoča morebitnih pogajanj, usklajevanj in poravnave.

Hvaležni bomo, v kolikor nam boste zgoraj omenjeno pismo posredovali.

Najlepša hvala in lep pozdrav!

Mag. Kristjan Verbič
predsednik VZMD

